



Mötesprotokoll extra styrelsemöte
2021-04-08 kl. 20.00 via Teams

Närvarande:	Magnus Månsson	Ordf.
	Patrik Persson	Viceordf
	Liselott Schönström	Sekr
	Lennart Nielsen	Kassör
	Jenny Pålsson	
	Matilda Adolfsson	
	Magnus Rugsveen	
Inbjudna:	Claes Elofsson	
	Kai Koivuranta	

§§ 77 Mötets öppnande

Magnus öppnar mötet och hälsar alla hjärtligt välkomna.

§§ 78 Inför förbundsårsmötet

Diskussion om mötet 210405, med bla distriktsordförande, där valberedningens förslag presenterades.

Magnus, Kai, Claes och Matilda är Södras rådsdelegater till förbundsmötet.

Nytt möte med rådsdelegater 12/4-21.

§§ 79 Covid-19

Många vill tävla och träna.

I nuläget, när det gäller rally, så är det bara SM och RM som tävlar. Endast träning på inhägnat område, utan publik och med "coronastrategi".

RB o Gokart, tävla född efter -05. Utan publik. OK att träna, publikfritt och med "coronastrategi".

Övriga "bana", träning ok, ingen publik och med "coronastrategi".

Tar upp detta igen vid nästa styrelsemöte 14/4.

§§ 80 Mötet avslutas

Magnus avslutar mötet.

Vid protokollet:

Justeras

Liselott Schönström

Magnus Månsson